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(научно-техническом журнале)

Направляю(ем) Вам научную статью для рассмотрения и опубликования в случае положительного решения редакционной коллегии. Статья является оригинальной по содержанию и иллюстративному материалу:


ф.и.о. автора(ов)

Название


Даю(ем) согласие на публикацию статьи и сопровождающих ее иллюстраций в «Горном информационно-аналитическом бюллетене». Передаю(ем) журналу право на издание и распространение статьи как на территории Российской Федерации, так и за рубежом вместе с приведенными в авторских справках персональными данными об авторах в электронной и бумажной версиях, в том числе право на предоставление этой информации в международные базы данных, Научную электронную библиотеку (НЭБ) для помещения в базу данных Российского индекса научного цитирования (РИНЦ), обработку и широкое распространение.

Гарантирую(ем), что обладаю(ем) необходимыми правами на использование вышеуказанных материалов (включая фотографии, рисунки, графики, диаграммы и таблицы) и подтверждаю(ем), что их публикация и цитирование в «Горном информационно-аналитическом бюллетене» не приведет к нарушению авторских или иных прав на результаты интеллектуальной деятельности третьих лиц и организаций.

Принимаю(ем) к сведению возможность отклонения статьи редакцией «Горного информационно-аналитического бюллетеня» по результатам ее оценки рецензентом и редакционным советом.

Ранее статья не была опубликована в других изданиях и не будет предложена для параллельной публикации в случае ее одобрения редакцией «Горного информационно-аналитического бюллетеня». 
С уважением



                     ф.и.о. автора(ов)                                                                                                                                                                                Подпись

                                          Дата 
